

# 烟台幼儿园执行新收费标准

## 最高收费400元 最低190元

### ►► 四项收费统一规范为“保教费”

新标准规范了幼儿园收费项目。基本收费项目由现行的保育费、杂费、管理费、代办费,统一规范为保教费;提供寄宿服务的,增设住宿费项目。保教费是指幼儿园向幼儿提供保育教育服务收取的费用(含为幼儿征订的山东省中小学教材审定委员会审定的“山东省幼儿园课程指导幼儿用书”费用)。住宿费是指幼儿园向在园寄宿的幼儿提供住宿服务收取的费用。

服务性收费是指幼儿园在完成正常保教任务外,经幼儿家长自愿选择,为在园幼儿提供伙食、交通服务而

收取的费用。具体包括伙食费和校车接送费两个项目。代收费是指幼儿园为方便幼儿在园生活,在幼儿家长自愿的前提下,代办保险和购置床上用品的费用,具体包括意外伤害保险费和床上用品费两个项目。

记者从烟台市物价局获悉,烟台幼儿园新收费标准从7月1日起开始实施,试行期至2015年6月30日。其中,幼儿园基本收费项目由现行的保育费、杂费、管理费、代办费,统一规范为保教费;提供寄宿服务的,增设住宿费。除保教费、住宿费及服务性收费、代收费外,不得再向幼儿家长收取其他费用。



新标准规定,办理幼儿入园手续后,保教费、住宿费、伙食费、校车接送费按月收取,意外伤害保险费按年收取,床上用品费在幼儿入园时一次性收取。保教费和住宿费。根据幼儿入园考勤情况,幼儿整月未到园或幼儿在园时间不足当月法定工作日总天数一半的(含),按当月收费标准的50%退费;超过当月法定工

### ►► 公办园保教费不超过400元/月

新标准理顺了幼儿园收费标准。全额财政拨款公办幼儿园保教费收费标准:省级实验(示范)园400元/生·月,市级示范园360元/生·月,市级一类园300元/生·月,市级二类园240元/生·月,市级三类园和未定级园190元/生·月。差额财政拨款、无财政拨款的公办幼儿园保教费收费标准可在上述标准基础上适当浮动,上浮幅度分别不超过20%、30%,下浮不限。

收费标准可视财政拨款情况,在同类别幼儿园收费标准的基础上适当上浮,上浮幅度不超过12%。公办幼儿园住宿费收费标准由当地教育部门提出意见,经当地物价、财政、教育部门审核后,报市物价、财政、教育部门审批。

有关规定认定的普惠性(面向大众,办园规范,收费合理,财务公开,不以营利为目的)民办幼儿园的保教费和住宿费收费标准,可在同类别无财政拨款公办幼儿园收费标准基础上适当浮动,上浮幅度不超过20%,下浮不限。

民办幼儿园保教费和住宿费收费标准,按国家、省有关规定由幼儿园根据办园成本、办园质量和办园类别等情况合理确定,报当地教育、物价部门备案。按

伙食费和校车接送费收费标准由幼儿园与幼儿家长合同约定;意外伤害保险费收费标准按合同约定的标准收取,床上用品费收费标准按实际进价收取。

### ►► 入园时间不足一半按50%退费

作日总天数一半的,不退费。伙食费、校车接送费均按实际消费费用每月结算一次。对家庭经济困难的幼儿、孤儿和残疾幼儿收费减免和资助政策,按照市财政、教育、民政部门有关规定执行。

新标准还规定,各级各类幼儿园除保教费、住宿费及服务性收费、代收费外,不得再向幼儿家长收取其他费用。不得

严格执行收费公示规定,认真填写《幼儿园收费公示表》,报经物价部门审核后,在幼儿园醒目位置公示幼儿园性质、办园类别、收费项目、收费标准(备案标准)、收费依据和价格举报电话等相关内容,自觉接受有关部门和社会的监督。对于违规收费的幼儿园,市民可拨打12358进行举报。

## ◆ 济南

### 28人登上6月“济南好人榜”

1日,记者从市文明办了解到,经过长达13天的投票及评选活动组委会评审,共有28名市民入围了6月份的“济南好人榜”。其中,助人为乐好人有13名,见义勇为好人有1名,诚实守信好人有2名,敬业奉献好人有10名,孝老爱亲好人有2名。

今年3月,由市文明办、市总工会、团市委、市妇联、济南报业集团、济南广播电视台联合主办的“身边好人”暨“最美济南人”评选活动正式启动。该评选活动采用市民投票、公众代表和评委会投票相结合的方式,候选人名单会在每月13日通过济南文明网评选活动平台进行公示,市民可通过网络、电话、短信等方式投票选出自己心目中的“最美济南人”。

据悉,今年6月,全市共有“济南好人”候选人56名,经过为期13天的短信、电话、网络投票及评选活动组委会评审,共有28名“济南好人”入围6月份的“济南好人榜”,其中有13名助人为乐好人,1名见义勇为好人,2名诚实守信好人,10名敬业奉献好人,2名孝老爱亲好人,这些被选出的“济南好人”将被择优推荐至“山东好人—每周之星”和“中国好人榜”。(济南时报)

## ◆ 淄博

### 驾校培训价格定上限 C1证培训费不超过3380元

昨天,淄博市物价局、淄博市交通运输局联合发布《关于规范机动车驾驶员培训收费行为等有关问题的通知》,规定基本车型培训费基准价格2600元保持不变,价格浮动幅度由原来上下浮动20%扩大为30%,培训费最高不能超过3380元。通知自7月1日起执行。

通知规定,大客车A1,培训费基准价格3400元;牵引车A2,培训费基准价格3500元;城市公交车A3,培训费基准价格6200元;中型客车B1,培训费基准价格3400元;大型货车B2,培训费基准价格6100元;小型汽车C1和小型自动挡汽车C2,培训费基准价格均为2600元。

淄博国安驾校的工作人员介绍,价格浮动幅度由20%扩大为30%,并不包括700元考试费和10元证照工本费,其实就是加大了培训费价格波动的范围,按照新的规定,培训费最高可以收3380元。

淄博市物价局的一位负责人说,目前C1驾照培训费是2600元,按照新规,最大上调幅度30%计算为3380元。该负责人表示,新的收费政策确定以后,各个驾校统一执行,如果驾校超过政府指导价,将会被处理。

但记者了解到,由于竞争激烈,大部分驾校都将培训费进行适当下浮,在实际学车过程中,除了培训费以外,驾校还会替有关部门代收学员1200多元的其他费用。(鲁中晨报)

## ◆ 青岛

### 一天查获9艘“偷腥船”

为严厉打击违法捕捞行为,开发区海洋与渔业局渔政执法人员放弃周末休息,24小时出海巡逻,一天内查获9艘涉嫌非法捕捞渔船,当场查获一批新鲜鱼货及拖网渔具,打了偷捕渔民一个措手不及。目前,9艘渔船已被执法人员押回码头接受进一步处理。

记者从开发区海洋与渔业局获悉,仅6月30日一天,渔政执法人员查获9艘涉嫌非法捕捞渔船,其中仅一艘是渔船,其余8艘都是城阳的养殖船。“休渔期间,渔船都要停靠在港口内,不能随意出港,监管力度比较大,而且被查获后除了罚款还要扣当年的燃油补贴,因此冒险出海的渔民比较少。”渔政执法人员告诉记者。大量的养殖船借助自身在滩涂附近养殖区作业的优势,趁着天黑偷跑出来从事非法捕捞。

记者在开发区积米崖渔港码头看到,涉嫌非法捕捞的渔船已被执法人员暂扣,船上的渔民在收拾着网具。“船上的新鲜鱼货经过取证,已经倒回海里。”执法人员告诉记者,休渔期间,渔政、海监、船检、渔技站人员全部出动,分成陆地及海上巡查小组,对码头及重点海域不分昼夜巡查。目前,渔政部门已对9艘涉嫌非法捕捞的渔船立案调查,正进一步处理。(青岛早报)



上午还是艳阳高照,下午便倾盆大雨,7月2日,菏泽的天气可谓是“翻脸不认人”。短短一个小时的降雨,菏泽成了“水城”,积水完全漫过大半个汽车轱辘,市民忍不住调侃:“这开车的感觉就跟撑船一样啊!”

昨天下午3点半左右,倾盆大雨如注而下。面对如此汹涌的水势,不少司机有些胆怯,犹豫要不要继续往前开,造成人民路上一度堵车。也有司机担心爱车不敌这漫漫水势,直接掉头绕道开走。

一辆雪佛兰的车主邓先生开车晃悠悠往前艰难行走,他说:“这是自家爱车第一次经历如此‘严峻考验’啊!”图为一位骑电动车市民在水中艰难行驶。(新华)

## 东营首家村级人才市场成立

### 农民工不出村就可找工作

“有了这个平台,咱也可以出来找工作了。”6月29日,垦利县郝家镇大务村的村民张翠玲和其他人来到刚刚成立的“东营西郊现代服务区人力资源市场”找工作。当天上午,该人力资源市场正式启动,并举办了民营企业用工洽谈会,附近不少村民在家门口就找到了称心如意的工作。

6月29日上午,东营西郊现代服务区人力资源市场正式启动,这是由北二路郝家镇大务村成立的首个村级“劳务市场”,可满足企业招聘、求职登记、信息对接、技能培训、就业推荐等需要。

记者了解到,西郊服务区人力资源市场就位于该现代服务区内,市场内设施齐全,服务较为全面,分别开辟了招聘登记、

求职登记、培训登记、政策咨询以及用工洽谈的窗口,还设有技能培训室和实训操作室等,并配有便民饮水机和自助查询机,是一家较为完善的综合性人才劳务服务市场。

“为了方便村民就业,服务园区发展,我们投资550万元建设了西郊现代服务区人力资源市场。”郝家镇大务村负责人介绍,可以实行从求职登记、信息对接、技能培训、就业推荐“一条龙服务”,全天候提供劳务中介服务,每周六、周日还将定期举行人才劳务输出交流会,企业和附近民工、大学生都可参与。

据悉,该人力资源市场还与黄河口新型农民学校联合市技师学院集中开展岗前培训,对口培训和职业技能培训,培

训合格者即可颁发职业技能证书,从而实现求职人员和企业的招聘“无缝隙对接”,确保企业和求职人员“不再错过”。该市场启用后,预计年可提供就业岗位6000多个,转移镇内及外来劳动力4000人以上。

“平时也是赋闲在家,很想出来找份工作干,有了劳务市场,咱也可以和企业面对面交流了。”已经50岁的张翠玲和两名村民正在“物色”合适的企业。在当天的民营企业用工洽谈会上,共有46家民营企业前来招揽人才,吸引了附近不少村民及大学生前来应聘。

3335平方米的空间、休息长椅、洽谈区、挂着企业信息和待遇的标牌……29日上午,在西郊现代服务区人力资源市场内,人流攒动,求职者在浏览了

一遍招聘企业后纷纷涌向了各自“相中”或合适的窗口。据悉,当天共有700余名村民、大学生等求职者参加洽谈会,其中230余人达成就业意向。

据了解,该市场不仅可以服务园区的企业和求职者,还可以辐射带动垦利县、利津县、东营区等周边县区农村剩余劳动力就业及满足企业的用工需求,并缩短用工企业岗前培训时间及农村劳动力就业周期,减少政府就业压力,最终实现“政府、企业、农民”的三赢局面。

当天启动仪式上,主办方还举办了丰富多彩的文艺演出活动,包括独唱《好日子》、杂技《男女力量》、郝家镇薛家村文艺表演队表演的健身舞串烧及魔术等节目。(黄河口晚刊)